Erratum

RAMB 57(6) In the article "Depression, emotional and social aspects in the abortion context: a comparison between two Brazilian capitals", Rev Assoc Med Bras 2011;57(6):630-636, page 365, second column, line 16, the reference:

Menezes et al.20

should read as follows:

Fergusson et al.20